

Kivonat
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2021 augusztus 13-i soros nyílt ülésének jegyzőkönyvéből.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
117/2021.(VIII.13.) határozata
A Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött
megállapodás felülvizsgálata

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Sárbogárd Város Önkormányzat és a Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött megállapodás felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

I. Sárbogárd Város Önkormányzat és a Sárbogárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodás módosítását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

A megállapodás III. 6. pontja hatályát veszti.

A megállapodás III. 7. pontja az alábbiak szerint módosul:

7. A Nemzetiségi Önkormányzat éves költségvetési beszámolóját a Gazdasági Osztály készíti el, majd az aláírt példányokat megküldi a Magyar Államkincstár Fejér Megyei Igazgatóságához.

A megállapodás III. 8. pontja az alábbiak szerint módosul:

8. A nemzetiségi önkormányzat zárszámadás-tervezetét a Gazdasági Osztály készíti el, melyet az Elnök a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig terjeszti a nemzetiségi önkormányzat testülete elé.

A megállapodás IV. 3. pontja az alábbiak szerint módosul:

3. A nemzetiségi önkormányzat kiadási előirányzatai terhére az Elnök vagy az általa írásban felhatalmazott nemzetiségi önkormányzati képviselő jogosult kötelezettségvállalásra. A kijelölt személyekről a Gazdasági Osztály nyilvántartást vezet. A felelősök konkrét kijelölését jelen megállapodás 1. függeléke tartalmazza.

A megállapodás IV. 4. pontja az alábbiak szerint módosul:

4. A kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésére a Gazdasági Osztály vezetője vagy az általa írásban felhatalmazott személy jogosult. A kijelölt személyekről a Gazdasági Osztály nyilvántartást vezet. A felelősök konkrét kijelölését jelen megállapodás 2. függeléke tartalmazza.

A megállapodás IV. 5. pontja az alábbiak szerint módosul:

5. A nemzetiségi önkormányzat nevében szakmai teljesítés igazolására jogosult személyeket az Elnök írásban jelöli ki. A kijelölt személyekről a Gazdasági Osztály nyilvántartást vezet. A felelősök konkrét kijelölését jelen megállapodás 3. függeléke tartalmazza.

A megállapodás IV. 6. pontja az alábbiak szerint módosul:

6. A nemzetiségi önkormányzatnál a kiadás teljesítésének, a bevétel beszedésének vagy elszámolásának elrendelésére (utalványozásra) az Elnök vagy az általa írásban felhatalmazott nemzetiségi önkormányzati képviselő jogosult. A kijelölt személyekről a Gazdasági Osztály nyilvántartást vezet. A felelősök konkrét kijelölését jelen megállapodás 4. függeléke tartalmazza.

A megállapodás IV. 7. pontja az alábbiak szerint módosul:

7. Az érvényesítést a Gazdasági Osztály ezzel a feladattal megbízott pénzügyi-számviteli szakképesítésű köztisztviselői végezhetik. A kijelölt személyekről a Gazdasági Osztály nyilvántartást vezet. A felelősök konkrét kijelölését jelen megállapodás 5. függeléke tartalmazza.

A megállapodás IV. fejezete az alábbi 9. ponttal egészül ki:

9. A kötelezettségvállaló és a pénzügyi ellenjegyző ugyanazon gazdasági esemény tekintetében azonos személy nem lehet. Az érvényesítő ugyanazon gazdasági esemény tekintetében nem lehet azonos a kötelezettségvállalásra, utalványozásra jogosult és teljesítést igazoló személlyel. A kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzője azonos lehet az érvényesítővel, illetve a kötelezettségvállaló azonos lehet a teljesítést igazolóval. Kötelezettségvállalási, pénzügyi ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási és teljesítés igazolására irányuló feladatot nem végezhet az a személy, aki ezt a tevékenységet a Polgári Törvénykönyv szerinti közeli hozzátartozója vagy maga javára látná el. Az összeférhetlenségi helyzetek elkerülése érdekében helyettes feladatellátót kell kijelölni.

A megállapodás V. 3. pontja az alábbiak szerint módosul:

3. A Gazdasági Osztály a nemzetiségi önkormányzat vagyoni, számviteli nyilvántartásait elkülönítetten vezeti.

A megállapodás V. 4. pontja hatályát veszti.

A megállapodás „Kötelezettségvállalásra jogosult személyek” megjelölésű 1. függelékkel egészül ki.

A megállapodás „Kötelezettségvállalás pénzügyi ellenjegyzésére jogosult személyek” megjelölésű 2. függelékkel egészül ki.

A megállapodás „Szakmai teljesítés igazolására jogosult személyek” megjelölésű 3. függelékkel egészül ki.

A megállapodás „Utalványozásra jogosult személyek” megjelölésű 4. függelékkel egészül ki.

A megállapodás „Érvényesítésre jogosult személyek” megjelölésű 5. függelékkel egészül ki.

II. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az együttműködési

megállapodás módosítását készítse el. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt együttműködési megállapodást írja alá.

Határidő: 2021. augusztus 31.

Felelős: polgármester
jegyző


K.m.f.

Dr. Sükösd Tamás sk.
polgármester

Dr. Venicz Anita sk.
jegyző

Tóth Béla sk.
képviselő, jkv. hitelesítő

Novák Kovács Zsolt sk.
alpolgármester, jkv. hitelesítő

A kivonat hiteles: 
Sárbogárd, 2021. augusztus 23.

